

李显龙挺糟心 新加坡遭最大规模网络安全攻击

蓄意和精密筹划
目标直指李显龙

新加坡卫生部说，新加坡保健服务集团旗下专科门诊和综合诊所病患的非医疗个人资料被非法获取和复制，其中包括病患姓名、国籍、地址、性别、种族和出生日期。这些患者就诊时间在2015年5月1日至2018年7月4日之间。

据当地媒体报道，除李显龙外，新加坡政府多名部长的个人资料和门诊配药记录也被黑客获取。李显龙20日证实，在150万名患者中，包括他本人在内有16万人的门诊配药记录被黑客获取。他已命令网络安全部门与卫生部合作，加强对国家医药卫生系统的防御。此外，新加坡政府正召集一个调查委员会，以彻查这一事件。

此外，李显龙还表示，此次网络攻击的目标是他本人，黑客为盗取他的门诊配药记录进行了多次尝试。李显龙称，这些黑客是希望找到一些国家机密或令他本人难堪的信息。但李显龙说，这些黑客会感到失望，因为其中“没有什么令人担忧的东西”。

这一点也被新加坡卫生部和网络安全局证实。在联合发布会上，新加坡网络安全局负责人表示，黑客的攻击行动是蓄意和精密筹划的。他们先从新加坡保健服务集团的电脑侵入，植入恶意软件后，有目标地攻击保健服务集团数据库中的具体个人资料，直接和不断地试图盗取和复制总理李显龙的个人医疗记录并顺利得逞。

在被问及是否涉及“海外黑客”或是“出于商业或政治目的”时，新加坡网络安全局负责人不愿透露太多，只是表示“这不是业余黑客干的”。新加坡保健服务集团将通过手机短信和邮件联络这150万名受影响的公众，他们的其他病历资料没有被盗取，其他公共医疗机构数据库也未受影响。

建设安全智慧国家 不会回到纸质记录

针对这次大规模网络攻击事件，李显龙表示，尽管数据库可能遭到攻击，但新加坡不能回到纸质记录的时代，必须不断前进，建设安全智慧国家。李显龙也透露，新加坡保健服务集团将医疗记录数码化时，曾询问总理是否可将他的个人记录电脑化，或是基于安全理由以纸质版储存。

李显龙当时要求将他的医疗记录收录在内。他说：“走向数码化，将允许我的医生更有效、更及时地治疗。我也有信心，新加坡保健服务集团会尽力保护我的患者资料，如同它对待数据库其他病患一样。”

据央视新闻、中新网

新加坡卫生部20日表示，新加坡保健服务集团健康数据遭黑客攻击，150万人的个人信息被非法获取，而新加坡总人口约600万，这意味着平均每四个人就有一个人的信息遭泄露。而这其中包括新加坡总理李显龙，甚至连他本人的配药记录、门诊信息等也遭外泄。这起事件被当地媒体称为“新加坡遭遇的最大规模网络安全攻击”。

默克尔很淡定 年度记者会上说面对压力没想辞职

德国政府内斗、内政部长威胁辞职、美国总统特朗普的指责——尽管“内外交困”，德国总理默克尔20日在年度夏季记者会上依然显得颇为淡定。在被问到是否想到辞职时，她表示从未萌生退意。对于当前美欧之间的贸易摩擦，默克尔表示，德国愿意在跨大西洋关系遭遇巨大压力时仍与美国合作，但重申，欧洲不能再依靠美国了。

在养老金和护理等领域，以及数字化方面，确定大政方针。她指出，联邦政府将很快制定有关人工智能的战略。

默克尔说，本届联邦政府在短短4个月内确定了两个财政预算。而在难民问题上，默克尔说：“人们期待我们做到确保安全并加以疏导。”

面对记者提问：特朗普不是称欧洲和德国是敌人吗？默克尔回应说，“我注意到了，并努力通过说理予以反驳。这当然也和我们的经济强势有些关系。”记者追问：特朗普不是不信守任何协议吗？默克尔对这一点并不否认，但接着说了一句话：“我们长期以来已经习惯了的那个秩序框架受到重压。”不过，记者会上，默克尔只字未提特朗普。

在被问到是否想到过辞职时，默克尔回答：“没有！”面对国内外各种问题带来的压力，默克尔表示，“我不受影响，所出现的不过就是挑战，对我们大家的挑战。”她还说，“我现在期待着度假，因为那时我就可以睡个够啦。”

仍愿与美国合作 但欧洲得靠自己

当被问及贸易战问题时，默克尔表示，美国对他国加征关税将危及德国汽车业增长前景。她认为，这种做法不仅违反世贸组织规则，亦对全球多国的经济繁荣构成切实威胁。

默克尔表示，全球贸易形势十分严峻，正是由于各国“没有采取单边主义，而是采取了多边协商的做法”，才令各国得以渡过2008年国际金融危机。

“中国当时做出了巨大贡献，使得全球经济没有陷入衰退。”默克尔表示，二十国集团机制正是在当时建立的，各国也得以共同制定金融机构的监管框架、确立基本的准则，“沿着这一路径，我们基本摆脱了当时极端复杂的处境。”“正因如此，我相信我们现在来到了一个节点，接下来有可能出现的事情会导致国际货币基金组织下调经济增长预期。”默克尔说。

默克尔以德国汽车业为例指出，当前全球经济链条已相互交错、密不可分：“假如从美国出口到中国的汽车今后要被加收关税，这意味着德国企业不得不调整盈利预期。”默克尔进一步指出，不仅从欧盟出口至美国的汽车要受贸易战影响，更有超过40万辆在美国生产、出口至全球各国的德国品牌汽车也将受影响，“宝马最大的工厂不在德国，而在美国南卡罗莱纳州的斯帕坦堡”。

默克尔说，欧盟委员会主席容克即将进行的访美之旅在德方看来尤为首要，他将向美方建议避免加征关税。她表示，德国愿意在跨大西洋关系遭遇巨大压力时仍与美国合作，但默克尔重申，欧洲不能再依靠美国。 据中新网



新加坡总理李显龙



德国总理默克尔

只字未提特朗普 从没考虑过辞职

当地时间20日，默克尔身着一身艳红正装出席年度夏季记者会，在90分钟的时间里回答记者提问。这是默克尔从政以来第23次成为年度记者会的嘉宾。

眼下，针对贸易摩擦和防务费用支出，美国总统特朗普没少批评德国；在默克尔希望看到团结一致的欧洲时，欧洲内部争议却超过以往任何时候。在德国国内，围绕难民政策，默克尔与姊妹党基社盟领导人泽霍费尔差点闹掰。

默克尔首先简要概述了她当前认为的大事。她表示，涉及社会政策，必须

齐鲁晚报广告中心服务电话

客户部:85196552 85196150 85196192
地方事业部:85196188
融媒体策划制作中心:85196177 85196155
汽车事业中心:85196006
房产事业中心:85196379
都市消费中心:85196380
产经运营中心:8516807 85193242
财金事业部:85196145
健康融媒新闻事业部:85196381
教育融媒新闻事业部:85196190
旅游融媒新闻事业部:85196613
新媒体市场运营中心:85196566
招聘·分类信息部:85196199
市场监管部:85193357

济南白癜风医院

电话:0531—88753333
地址:济南市天桥区堤口路143号
网址:www.88753333.com

齐鲁晚报
济南翊博汽车配件(汉德中心库)
面向山东省公开诚招卡车服务站
咨询电话18629369913王科长

电子厂寻合作

电子线圈外发加工，适合家

庭妇女，需办小型加工厂！

电话：0537—4256555

治疗近视、弱视

0531-82055592

全国前十强地产企业

计划在山东省十七地市(GDP靠前的优先)寻找500亩及

以上土地，布局健康、养老、地产项目，现寻找政府有招拍挂

意向的土地，参与竞拍。(已经转让的土地也可深度合作)

欢迎电话联系咨询。

电话：田总 13964323499(微信同号)

山东省潍坊市青州外派劳务服务中心
商务部指定中韩雇佣制赴韩
劳务 0536—3279398

中高考志愿填报录取指导咨询

录取后收费 诚招代理合作共赢

电话微信18615236660李

祖传中药秘方

治疗牛皮癣

电话：18764978859(微信同号)

**中考落榜或成绩不理想
注册高中学籍
全封闭寄宿制学校**

参观电话：55698266 18866880565

招商公告

受中国信达资产管理股份有限公司
山东省分公司委托，我公司将于近日对
青岛乾宝来商贸有限公司等2户资产包
项目进行公开拍卖。截至2018年5月31
日，资产包债权本息总额54556.1万元。
其中债权本金余额32886.3万元。

上述资产包项目自公告之日起，在

我公司接受咨询、进行标的展示。

下列人员不得参加竞买：国家公务

员、金融监管部门工作人员、政法干警、

资产评估公司工作人员、国企债务人管理人

员、参与资产处置工作的律师、会计师、

评估师等中介机构等关联人或者上述关

联人参与的非金融机构法人；与参与不

良债权转让的资产评估公司工作人员、国

企债务人或者受托资产评估机构负责人员

等有近亲属关系的人员；失信被执行人或

失信被执行人的法定代表人、主要负

责人、影响债务履行的直接责任人员、实

际控制人等。

联系人：��经理 电话：0531-67896177

公司地址：济南市高新区综合保税区港

兴一路592号

济南禾意拍卖有限公司

2018年7月23日